@ 4

3®)5

@ 6




D)1, 10, 1, 10, 1, 10 @ 4,6, 4,6, 4,6
® 1, 10, 3, 10, 5, 10 @ 5,5 5 55,5

® 4,6, 4,6, 1, 10




e EE F5 9
o g2 Fotelet,

2
)

e
4
w
[\

|
DO




Bg © ©
BEE
N = TF
ol ~ or
o Ak
mo K| <k
3 ® 0
UWL O|R
MM ol
wro F
) Wy N
= {F oV
0 N T
ol AT o EE
7o m > W
o K
ot 9By
o of) Zo N
TR B

NeRpia)

)

H

3

3+2x5+3x10+4x3+5x%x4
25

-2, -1,0, 1, 2

Hz}:

(-2)2x3+ (-1)2x5+12x3+2%x4
25

A}

il

1.44

144 =12

}:

%
NE
B




Aol

Urer

o=t

S

S

_ZF_

o] 7]

<
oK

<k

ol

or

)
i
N
5
0
ol
o
o
L0
wﬁ_m
2
o]
N
| =
™5 M
o ® N
S
. o
o ©
TRy
T g
= 0 —
T .0
B e T
< B
< ol
< T




gole] 4 3]°f %

0
2 A& Wolo} Bitol 00

=~

2]
&

=7

@® 88 A ® 904 ® 924

@)o4

A7 Sof *31401 90 84, 88, 94 |t} Th&

® 96 A

~&B

gl wroto} I

St ALE

x Folata s

OoT =
(%%):90+84+§8+94+x:907 356 + x
x=450 .. x=94
webA 94 - o Fat9o ol 2 & et

=90, 356 +

AT ol A




|
oo
©
o
©

vV V¥
0
o
Y




S A, B, CA ARl 3 5]9] A4 €0 9%0] 71 2& Lerd
Jejzolt}, o] F EEBATL THE T AR 17917 otelet,

i s i
) ) (&)
12 12 12
8 8 8
7 7 7
6 6 6
5 5 5
12 33 1.2 3 (3) 12 3(3)
A9 H5EE) BY HEE) €Y H5EE)
> =
> HE: B

0 JES LERERE A, C o BEH

s




2 ARE oA BB P AL AR M 2 ARE
At &2 vrdstefet.

@333 777177
© 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10

1,4, 1,4, 1,4, 1, 4

® @ ® @

v V. v V¥
0
ot ooh
®

02
L
@

L AR} Eoldl A U BE FolQ ARE
WA 1 e AL ©, 7V 2 AL Qelt,




A, B, C7}3 3o 24 &5 & 7|52 Hehd 1 zolt,

O O
=

10. o+

g, q, b, ¢

7t a, b, ¢ Bt1L

@ a<b=c

@a:b<c

Da=b=c

® a<b<c

@ a=b>c

UEHEZ A, B 9

=
=

ofdl A=

S
=

=7}

Aoy 3o},




=2 A, B, C, D, E ofAl gtof| ozt F:7F 1AF 425} AJ A o] |aLE
Uk Solct, o] Ahme] EEHALY

i

o= A | B| C|D]E
wx(A) | -3 2 0 -1 2
D \3d @ V333 ©) v354
@ V394 ® vi24
Bare
( 3) +224+0% 4+ ( ) S 1_8_36
5 5
mebd EE2EAE V364 ol




12. theS A, B, C. D, B5 3 49 Go] 47
o}, o] 5 9o 2ot Aol Wol s A, A
A2 s 2L

@ 54, V24 @64, V24 ® 64, V34
@73, V23 ® 8%, V34

B

A9 ZHL28-1="7(H)
T3t WA k2 0 olB R
-142404+x+1=0
x+2=0, .. x=-2

utebA Z4to]
(-1)?+2°+0°+ (=22 +12 _10 _,
5 5




13. o=2&5
°] 5 9]
BEAAE A2 gt 220

L

S99 50m Fel7] Aske] WAE Lehd Hol

o}

50m @2]7] Aol Bato]l 74 o, Fxlo]o] AT}

ol a5 | 93 | AR | =24 | 94
Ha(d) [ -1 | 15 X 0.5 0
® 5%, V0.8kg @ 67, V0.9kg ® 64, 1kg
@74, Vo9kg  ©® 87, 1ke
Gl A2 7-0="7(R)
FERL, HAO] F2 0 o|ER
—14+154x4+054+0=0, x+1=0 .. x=-1
wpebA] 2Abo]
(-1)*+15*+ (-1)> + 0.5 +0*> _ 45 _ 00
5 -5
olBz FFHAE V0.9kg ©lth.




sREEEEE

¥
ol

<
o

Tor

£ A, B C D, E539

o —
= 3k

14. o

ol
IA

Uhehdl Zolet o] o] &

-P}\g

[

e

o
il

® 1.8

@ 1.6

=~

6
)

0,2, —-1,0, —1o°|th

® 14

s

i

32}

1=
gy

O
—

(@)1.2

02+22+(_1)2+02+(_1)2

T+9+6+7+6

o2z 7} 247 9|

whebA] £t

D1




15. o225 M A, B, C, D, E 9] ?tF 7H9] )IEYl o] A7)

otk BFAAE UEH #olth A, B, C, D, EF dHY ©

AR¥o] 7P £ A gL

0|5 A|B|C|D]JE
B (A7) 516|539
ZEAFMAG) [ 2 [05] 1 | 3 | 2

@® A @ B ®cC @)D ® E

ek, whebA Qe
1317} 714 2 Dolet,




bf

)
e

=0

ol

Tor

)]

or

e

s

o

®)E
ZHT} wEhA

2 152404
@ D

®cC

@ B

D A



=A, B, C, D, ETt

T
oL

17. o9&

17] 149 A7} 7

ot 4l

9 g

NI

i

)
<

=0

Tor

Tor

1

8
1.1

7
24

83
1.5

85

@ B ®cC @ D G)E

@ A

Aol | JFEe. w2k

Aok VY A

| Aoeo) AR} AR FL e B2

= A7

q

Eo|t}.




A, B, C, D, E thHAl gtof| jf

18. o2
Bl

68
1.9

70
14

65

1.3

7

NH
=5

@ B ®)c @ D ® E

@ A

Aol | JFEe. w2k




th&- A, B. C. D, E A 8] g B o] BRA et
; solt}. SPYE 7] BRA Y A} 71y

o
il
N
N,

(

B
o

Hate 227 £ A S Yeh 1, 32HAPL 242
o] oA o HolxBE FERA S Axrt 71t & st
oltt. FEh BEHAI} FE+F T

ng F7AY A7 7 22 S

™ rlo (&
of » o

a
=L
=




20. o O I Bk ot 10 B9 &
AS ZAFSH] T8 S| AE Dot} ShAY
10 O] BRAC BT Fatefe 1

0730 40 50 60 70(§g)

8

S BRAY BES
(B)

AR < (24)) o =7
(=)ol 5

~ 35x2+4+45X3455x4+65x%1

B 10

et Fohe Bate

10

1
75392 + 48 + 144 + 256) = 84
ojr.

1
—{(35 — 49)*x2+(45-49)%x3+ (55-49)2 x4+ (65-49)2

X1} =




21. thSe 48 10 Ho o] AL A st HHE Aolt) SIS
g o] =ro] 42 9] FAkE Aotoiet
A2 A2 | =4 | (AS)x(=4)
557% ~ 65" | 60 3 180
657 ~ 75" [ 70 3 210
757 ~ 85" [ 80 2 160
85"]"0" ~ 95“]?} 90 92 180
A A 10 730
> =
> JE: 121
SS9 =o] A9 P>
(B2 (IERD x (=)} o &
730 (=)o Ft
S W = 73(1\34)

_1
T 10

(507 + 27 + 98 4 578) = 121 o]},

(60—73)2x 3+ (70—-73)2x3+ (80— 73)2x 2+ (90— 73)2x 2}




178 LR B wolE 2]

22. ThZ2 oj WA Fae
N5 Uetd Aol o Ft sl A=W o] Ao Fdkel
20, H1gto] 28 o, 3o Ay} 5 Lof T 742 o2 -5t
SE
29 gla[+]=2[2[=E]Y
3ol 4 | 14 | y | 4 | 18| x | 28| 21
| =
> M 48
ZHigko] 280]B2 x = 28 =y = 28 O]t}
F&gkel 20

x = 28 o|2t1 S} 4, 14, 18, 21, 28, 28, y ol A]

o|BR y=200|t}.
upaba] ke Uit FQ o TujH o] Fe
20 + 28 = 48 o]t}




@ Amol A5t &

O~

T

® AR A5t A%
o] Zolzlo] =

ol

ol
ct.

A § A= ghol SYgko]

2
et L g A s el

A},

g}, — e ol 7 24




24. 5 F A g2 A 25 =t
H7]
Q TLE2 HIEA] _F A EA gt
O FRIg2 ¢S 5 Ak
© A= M7t AgolH FYUL /let
@ ZFWIgH T2 EA] o=
> E:
> E
> 3EE: ©
> dEE: @

© 29| A4t Aol
Bpol & et 11

@ Qg F
Ze = 9l

o

%If

Z37ke ot — A7 9] ATt
AR A= ghe] Fato] Fgztol Hrt.

=




25.

Z=7x10]9] 4 3]0 AA
Atk 5 3] A2 AlE

o] Tro] 2] A

Prot 1 A Wt 5 3] A o] J &g ool
> = 4
> e 353
4 3747 2] Wo] 8.5 Ho|ER 4 3] A 7R 9] HHL
8.5 x4 = 34(A)
5 217421 0] Ht-2 8.5 FHollAl 1 o] i 7.5 Fol B & 5 3]7 9
8A& x ol ot
4
5 ;x=7.5, 34+x =375 - x=35A)

19 44 o] o] 8.5 el
& 42o] ol 5 8744 o] ol 4 8744 ]




26.

s 430 A 45 A H o] 80,82, 86,76 01T, TFHS Aol A B
stolof Ho] s470] HA=7}?

a4
o
=

® 0¥ @929 G 9ud @96@ ® 984

~&B

ol grotok & HF x o2l 5t

- 2
(BF)= 80+ 8 +§6+76+x:84
324 + x
=84
5
324 + x = 420

sx=96(H)




37t 42]o) AA A& o AVIANE A2 157, 187, 174
1401 _,413]}71}\-3 187440]1:]- 5ﬂ_o,] %q}- Al ] ]\]o:l /HX—]O] l-_o]-/\-] 5
9477}7414 o] 43] 742 o] HH o 14 SRtk 53] 42 F
H A7) Fstofet

v
L
\nkﬂ

FH1gko] 18O B2 x = 18(H) °IH.

43712 o]

15418 +17+18 68
4 T4

53|7kA] 9] WL 17+ 1 = 18( )0l 535 &S yHolat

St

15+18417+18+y

5
68 4y = 90
Ly =22(4)

=17(H) oIt

=18(#) ol




28.

gole] 4 8] B2 %5 4
9 42 ook HFol 90

oL
N

N
o J

al

| FEA] Fotoet

ut

o
|n2i

0] 90, 84, 88,94 Ho|t}. th-& Aol A

ch&o] olo} & P48 x o st
(B = 90+84+§8+94+x _
S x=450-356 = 94

90




29. 2o BEARE SMUR &, y, ST T O, x, y, z o Ha TAS

HE ] Lheb A2

X : 1 5¥ 100 7t#] 9] &4
Y : 1 5¥ 100 7421 9] 2 o] i
Z: 1 5¥ 150 7429 3 9] w52

O x=y=z @x=y<z ® x<y=z

@ x=y>z ® x<y<z

S5 \
X, Y, Z B5F H=Fo] /4= 50 7o

o, X, Y& E—,—QDPE_J AL =0 "ol 9long X, Y
o] mEWAE gt

StH, 7 =339 1AL Ty "oy glerg X, Y B}
BEEHAL AT




30.

5702] WMk

3,5, x,6,82] Bato] 6 off, BARS 5toiat, (

FolX HZe] RPto] o|B=
3+5+x+6+8 _

5
22 +x =30
Lx=38
ko] Hats -3 -1,2,0,20]| 22 BALS
(=3)>+ (-1)>+22+2> 9+1+4+4

5 5




o

31. ©& EEA,B,C.D,E5HE M9 go] Ao BAE ved A
ojtt. o] wj, 57 9] Fol A o] HEWUAE Fotefzet,

3 A B C
(&) | -5 0 10

o

E
)

L) 1o

)
Mwy
=

it

\VARR 4
X
it

52

B

Hxto] g2 polER
540+104+x+5=0

Sox=-10

(=5)? + 102 + (=10)% + (-5)?
5

_ 2541004100425 _ 250

=50

(S

5
wetd EEBAHE VB0 — 5v2°




52 538]9] 5 5o A7 100m De7] 7 Zol}, gel7] 720
B0l 16 2, BAto] 1229 1), x,y 9] ZHS 212t Fotoleh (T 4 9
it} 5)e] 7] 20] § £94th)

32} 1 2 3
NE(zx) | 17 X 16

o
ot

~
—_
=

vV V v V¥
0
mm ol o
=
I
—
3

0
AL
“
I
—
=N

17 16 14
R - Yt 16, x4y =33 o]tk

1+ (x-16)2+0+(y-16)>+4

1.2, (x=16)2+(y—16)% =

1 o]t}




33.

ul 7he] W= 4, 6, a, b O] Bato] 5 0|1, #4to] 3 A, ? + b? 9

&

@ 20 @ 40 @60 @ 80

B

® 100

A 4, 6, a, b2 Fo] 50|12

4146 b
%za a+b+10=20
a+b=10---O
T, Bito] 3ol22

(4-5)%+(6-5"+(a=5)>+ (-5 _

1 3
14+1+a?-10a+ 25 +b> - 10b+ 25 _q

4
a®+b*-10(a+b)+52

3

4
a’+b?>-10(a+b) + 52 =12
v a?+b>-10(a+b) =-40---©O
©2] A = dYdstd
" a®>+b*>=10(a+b) —40 = 10 X 10 — 40 = 60




34. Ul 55, 8, a b o) ol 4013, Bito] 79 1, a2 1 b2 9] S
S

>

> ®Met: 3

~&B !

W5, 8, a, b o Bol 40|12

b
“8#:4, a+b+13=16
a+b=3-O

¥, Fito] 70lB22
(5-4)24+(8-4)2+ (a—-4)2+ (b-4)?

i =
1416 +a*-8a+ 16+ b* —8b+ 16

i =
a’>+b*-8(a+b)+49

i —

a’ +b%*-8(a+b)+49 =28
La?+b*-8(a+b)=-21---©
©2] Aol @2 tdstH
a4+ b =8a+b)-21=8x3-21=3

7

7

7




35. Al 79 425, 3, a, b, 10 &] HHo] 4 0|11, BAlo] 4 A o, 42 + b2
o] Zt& Fstot.

> =

> ®™et: —34

B ,

oAl 7o) 525, 3, a, b, 10 & HHol40|B 2
5+3+a+b+10
5
“a+b=2---Q
E, Bato] 4 olm 2
(5-4)2+(3-4)2+ (a—4)?

5
(b-4)%+(10-4)2
5
1+1+a*-8a+16+b*>—8b+ 16 + 36

5
a’+b?>—8(a+b)+170
5
a*+b*-8(a+b)+70 =20
wa?+b*-8(a+b)=-50---O
©2] Aol @< tdstd
wa’>+b*>=8(a+b)-50=8x%x2-50=-34

a+b+18 =20

=4

=4

=4




36. 57H0] WeF3,a,4,8,h2] WiFo] 5] HAto] 3 W), a2 157 2] ZhS
Fajolat,

Ch "
| — Y

>
[> pal= 51

oHd =

5709 ¥eFe] Wio] 50| 8= a4 b = 10T},
(3-5)*+(a—5)"+ (4-5)°

(S8

+(8—5)2+(b—5)2
5

4+ (a-52+14+9+(b-5)2=15

(a-5)2+((b-52=1

a’>+b?>-10(a+b)+50 =1

a® +b%*-10(10) + 50 = 1

a4+ b2 =51

=3




37. 048 & [B7)] A, B, C o EZWAY] t4 TS vh2A] eh

29

H7]

A. 1 5¥ 50 7k2]) ] #pd 4
B. 51 5§ 100 7}A] ¢] A4
C. 1 %€ 100 7t#] 9] &

@c>a-B @ A>B=C ® C>A>B
@ B>C>A ® A=B=C




O

=}

=

1
Y712

@D

10

()

10

0 © <+

g2l

g5l

ke

ul




39. 3709 A, b, c o] o] 7, BAlto] 8 wfj, T 54, 5b, 5c 2] B
m, BAL poltt, o]l W, n — m 2] G227

® 115 @ 135 (@)165 @ 185 ® 200

m=5-7=235n=>5-8=200
Son—m=200-35 =165




L X

HEF xq, x9, -

40.

ot ol W, m+n o] Fr2?

3x,—59]

54

@ 51 3®)52 @ 53

® 50

=
I
I~
I
Yo
|
<t
[ap)
Il
—

B <)
o

)232-5245211
om—+n=7+45 =52




41. o5 Al 71 M4 a, b, ¢ ol Hist] o 271§ A4 82 A

D 2a, 2b, 2¢ O] EFHA=a, b, ¢ O] EFHA}LO] 2
Hfj o]},

© a+2, b+2 c+2° BHFa, b, c Q] FdET}?2
u]—EL 1:]-

© 2a+1,2b+1, 2c+1 9 EFHA =4, b, c 24
Hfjolct,

@ 3a, 3b, 3c © B2 a, b, ¢ ] FFHET 3 v
Ei=g

i

\VARR 4
0
iy
@

©2a+1, 2b+1, 2c+1 2 EXHAE= g, b, ¢ 9] 2 Hjo|Th




42. he-e sFoly) v 5h 30 o) 45k A4S L sl 2B 18o]
o}, slold] W SIS ot A o] Al BERAE A2
Falw?
(3)
9
8
7
6
o
4
3
2
1
0—5660 70 80 90 100 (=)
P ?»*“ZQQ @ TV
628 2+v471 525
@5 =5~ 521

B ~

g 55><8+65><6+75><5+85><6+
30
95><5_73
30

Mz} 18, -8, 2, 12, 22

2 2 2 2
e (S18)2 X8+ (=8)* X6 +2° x5+ 12 N

! -

P

M

30
6+222x5 628
30 3

cusy: [T 20T

Bl




43. o EFREHEE o]l FhoA 20 Y] Al A7) H4-E UEd

Zlott. o] ¥t sME9] A& A7) F4-9f 4} BEHA}=?
HEE) | 1213|415
shE4a(E) | 25832

@O BAF: 115, EFHAF: V115

@ B4 117, BEEA 0 V117

@—H‘:ﬂ': 119, #F W2} V119

@ BAF: 121, BFWEA V121

® 24123, BEHEA D V1.23

B ‘

0 2X14+2%X5+3Xx8+4%x3+5x%x2 _99

20

Hak: -1.9, -0.9, 0.1, 1.1, 2.1
. (192 x 24 (-0.9)2 x5+ 0.12 x 8+

20
112x3+21%2x2
20

=1.19




FEEREE o= 3279 AFYU T Fo] T AR e
W 2o}, W, AEUAE A2 I A7
NSO NECERE))
0~ oulst 4
201% ~ 4“]‘1} 9
4T~ g 18
601% -~ 8”]‘?} 6
8T ~ 10" 2
A 32

@ 5,1 @5,2 ® 5,4 @ 6,3 ® 6,4

~&B

_ I1X44+3X2+5X1I8+T7TX6+9X%2

w2
) 32
=
()= (-4)? x4+ (-2)2x2
i 32

2x1 22 42 x 2
+O X 18 +2° X6 +4° X _ 4

32
L (BEEAD= Vi=2




45.

2154 ¥ &8 40 9] FFA Q] a2 60kgoltt. T2 sHAfo]
AgkS 7t & U] 387 9] 5 FAY] Hato] 59.5kg o] H S o,
AskE 7t = Y] BRAS] 22

D 62.5kg @ 65.5kg ® 67kg

@ 69kg ($)69.5kg

40739 BFEA L 8 1 60 x 40 = 2400( kg)
ZAsHA 212wl 33 0] LA 0] 237} 1 59.5% 38 = 2261 (kg)
Ay 275 0] FFAC F8 ¢ 2400 - 2261 = 139(kg)

(Y 2739 BRAL B)= 1o = 69.5(ke)




46.

50 7N W a1, as, as, -+, ass, aag, aso O Wt ay+as+as+-- -+
aas +asg+aso = 200 ©|1L, af +a3+a3 +- - +ajs +ajy+az, = 1400
o, o] AFEO] EAtS F5hofzh

cCh "
=0

>
D pal= 12

od =

B ~

ai +as +as + -+ + asg + asg + asg = 200 O]Ei ié;?_—

ay +as +as + -+ asg + aq9 + asg _ 200 —4

rlo

50 T 50
O]E-EZ—‘I'—%EO]:OTI ]:H_é—_].— Tﬂi}%al_zlv a2_47 a3_4’ cer, 48 —
4, azg — 4, aso —4 °Jth.
wey 2ae
1
=0 {(ar —4)? + (a2 —4)*> + (a3 —4)* + - - + (ass — 4)* + (aa0 -

4)2 + (aso — 4)%}
1
= gl (@ +a +ai+- +afs+aly +ad) -8(ar+ar+as+
-+ + asg + asg + aso) + 4% X 50}
1400 — 8 x 200 + 16 x 50

= = = 120]t}.




47.

oAl e WEF 1, 2, a, b, 3 9] Futo] 2 0|11, EAlo] 4

1 1 — _
63 87 §a2’ §b2 9’] .]Jé-i—% —?-6}0:1]1]—-

> =
>me: U
3

Qo]
=

o,

~&B

OHA 7O W 1, 2, a, b, 3 9] O] 20|12
1+2+§+b+3:2, a+b+6=10
.‘_a+b:4 ...... @
T, Biol 40|22
(1-2)2+(2-2)2+ (a-2)?
5
b—2)? - 2)2
(=2 +(E3-2)
5
1+04+a*~4da+4+b>-4b+4+1
- =
a>+b*>-4(a+b)+10
- —
a’+b%*—4(a+b)+10=20
La?+ b —4(a+b)=10 - ©
©2] Aol @2 tYdstH
na?+b*=4(a+b)+10=4x4+10=26

webA 6, 8, % %zﬂ o mge

=4

4

4

2

1 17

3 3 4 3

i<6+8+a—2+b—) :—{14+%(a2+b2)} = — o|t.




48. THE F x94T A e 2L Fatoler

@D V2<x< V4, & xE=AAS
© -3V2<-Vr<-2V2, Tx= A4S

© 2V3< V<4, Bat AAS

» cf:
> Heh: ©

~&B

V2 <x< VA O|ER 2 < x2 <4 0|t}

wrebA 24 x = STk

-3V2<-Vx<-2V2°]E& V8=2V2< Vx<3V2= VI8
oltt.

oA § < x < 18 0| B2

wrebA A x 9] 4= 10 700] o

23 < Yx<4°|B& 12 < x< 160t}

wrebA A x 9] A= 5710l




N
©

> {-r? jille
I

H%UE

N ig rlo
2 0o |r

—.~
i)

2

1o

>
L 2oy

B o o,

o I
o
N

~ Hu
lo
A -
R
o
4
_O'L
a
ko
:ri (e]
ol
“

o
2

VS
of,
N’

O = N W s Ut O
"
T—

1 3 5 7 9 1113(3)

iy

vV V¥
0x
i

74

S5 ~
Ak 8 off tit =48 x il 5HH =40 g2 200l BE
20-(2+4+6+3+1)=4 . x=4
olu], Fo]71 24 2.2| B
2Xx24+4x44+6%x64+8x44+10x3+12x%x1

20

_ 4+16+3642r032+30+12 _ 65(3)) olnz s
7(2]) ol

whabA] ok AR

1

5 (2-72x2+(4-7)2x4+(6-7)2x6

+(8-7)2x44+(10-7)2x3+ (12-7)>x 1}

1
~ 20
ojt.

(50+36+6+4+27+25)="74




ol

o ggolu] uh 8HY 20 Yol AF
2l 2 ZAste] Lhehd
EI9Qld] 457} Goj ek, of
W, 3 AIZF o] 5 AIZF H]Ekel Shlo]

O = N W s Ut D
J

rlo
o
4
=
od,
o,
&
o
=
=
0%
[\)
S
B> o, 1o
4> 1o ox

T 35 7 911 (X7
A A ] o A Hh&E 2t

v
1

V
0
o
~

3 A17F o4} 5 A7t m]akel SPgo] 2] 30% o] B2 20)(% _
6()
TN A S 14 FolBR2 1 +6+x=14, x=7
TAZEOIAF YA U] E=20- (14647 +2) =4
<J_gﬂ_):2><1—i—4><6—i—6><7—i—8><4—i—10><2
20
 2+24+42+32+20
- 20
120
= 2 _g(A7H
20 (A1%F)
mreha] Lok BARS
1
%0 (2-6)°x14(4-6)2x6+ (6-6)2xT7T+ (8-6)2x4+
(10-6)* x 2}
= 2—0(16 + 2440+ 16 + 32) = 4.4(X|7H) o] B2 44 AR}

2lof| A HE-Z 5k 40],




